
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України  

з питань соціальної політики  та захисту прав ветеранів 

20 листопада 2025 року 

 

Веде засідання голова комітету ТРЕТЬЯКОВА Г.М. 

 

ГРИВКО С.Д. Бажаю здоров’я, шановні колеги.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую, колеги. 

Пане Сергію, у мене прохання провести облік народних депутатів, хто з 

нами.  

 

ГРИВКО С.Д. Дякую, Галино Миколаївно.  

Шановні народні депутати, прошу підтвердити свою присутність. 

Третьякова Галина Миколаївна.  

 

ГОЛОВУЮЧА. На  місці.  

 

ГРИВКО С.Д.  Цимбалюк Михайло Михайлович.  

 

ЦИМБАЛЮК М.М. Доброго дня. 

 

ГРИВКО С.Д. Дякую.  

Струневич Вадим Олегович. Немає. 

Тарасенко Тарас Петрович. 

 

ТАРАСЕНКО Т.П. З вами. Доброго ранку.  

 

ГРИВКО С.Д. Доброго ранку. 
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Бабенко Микола Вікторович. Немає. 

Гривко Сергій Дмитрович з вами. 

Никорак Ірина Петрівна. 

 

НИКОРАК І.П. Доброго ранку, колеги. Никорак з вами. 

 

ГРИВКО С.Д. Дякую,  Ірино Петрівно.   

Остапенко Анатолій Дмитрович.  

 

ОСТАПЕНКО А.Д. Добрий день ще раз, колеги. На місці. 

 

ГРИВКО С.Д. Дякую. 

Тимошенко Юлія Володимирівна. Тимошенко Юлія Володимирівна. 

Поки немає. 

Циба Тетяна Вікторівна.  

 

ЦИБА Т.В. Вітаю,  колеги.  

 

ГРИВКО С.Д. Дякую,  Тетяно Вікторівно.  

7 присутніх. Кворум є.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Шановні народні депутати, у нас на порядку денному 

одне питання. Ми розглядаємо на друге читання табличку законопроекту 

11488-1. Голова робочої групи пані Тетяна Циба. Я тоді їй надам слово і далі 

проговоримо,  чи є в когось питання, чи можемо перейти до голосування. 

Будь ласка, пані Тетяно. 
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ЦИБА Т.В. Так,  колеги, в нас 5 листопада був прийнятий законопроект 

11488-1, його прийняли в першому читанні і за основу. І до законопроекту 

надійшло 1040 пропозицій від 26 народних депутатів.  

Насправді у нас дуже добре попрацював секретаріат. Дякую пані Еллі,  

пані Ірині. Тому, провівши велику попередню роботу підготовчу, ми 

впорались з тим, що провели одне засідання робочої групи і погодили ту 

редакцію, яку власне пропонуємо вам сьогодні на розгляд.  

З урахуванням тих пропозицій, які підтримала робоча група, то дана 

редакція передбачає зарахування до страхового стажу для обчислення пенсії 

періоду,  протягом якого особа була незаконно звільнена за місцем роботи, а 

потім поновлена на підставі рішення суду. Також містить зобов'язання 

роботодавця сплатити страхові внески за  цей період, містить визначення 

порядку нарахування єдиного внеску, якщо працівнику нараховано різницю в 

заробітку за час виконання нижче оплачуваної роботи або згідно з рішенням 

суду нараховано середню заробітну плату за вимушений прогул. Також  

нарахування єдиного внеску за кожен місяць вимушеного прогулу у розмірі 

не менше розміру мінімального страхового внеску і визначення порядку 

виплати грошової компенсації за невикористану щорічну оплачувану 

відпустку.  

Ну і власне пропонується  із внесених пропозицій 3 пропозиції 

врахувати, 1037 відхилити. Але це технічна історія. Тобто я зачитала про які 

пропозиції ми говоримо. І відповідно, враховуючи зазначене, я пропоную 

схвалити зміст порівняльної таблиці у тій редакції, яка всім запропонована, і 

внести порівняльну таблицю на розгляд Верховної Ради України. Мова про 

порівняльну таблицю законопроекту 11488-1. Ну і рекомендувати  Верховній 

Раді зазначений законопроект прийняти у другому читанні та в цілому з 

необхідними техніко-юридичними опрацюваннями. Ну законопроект - 

насправді табличка коротенька, але він дуже важливий, його чекають ті 

люди, які власне потерпали від незаконного звільнення.  
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ГОЛОВУЮЧА. Дякую, пані Тетяно.  

Скажіть, є у когось з народних депутатів зауваження? І я попрошу тоді 

Дениса Улютіна від Міністерства соціальної політики. 

Будь ласка.  

 

ЦИМБАЛЮК М.М.  У мене, якщо можна. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Михайле Михайловичу, будь ласка.  

 

ЦИМБАЛЮК М.М.  У мене запитання до голови робочої групи. Тетяно 

Вікторівно, ви сказали про якусь технічну  історію. А наші правки не зовсім 

технічна історія. От поясніть, чому з усіх наданих правок Тимошенко, мною 

жодна не врахована. Щоб ми не йшли по таблиці. От можливо поясните, 

чому відхилені? 

 

ЦИБА Т.В. Дивіться, як вам сказати, ми концептуально погодили 

підхід до напрацьованого і після цього вже технічно ті правки, які підпадали 

під цей підхід, були редакційно опрацьовані, а ті, які не підпадали, 

відповідно вони були відхилені, не розглядаючи кожен текст і кожен 

рядочок. Тобто якщо була концепція погоджена, то всі правки увійшли.  

 

ЦИМБАЛЮК М.М. Ну це не зовсім правильний підхід. Ви читайте 

Регламент, що якщо хтось щось там погодив, все рівно треба розглядати 

кожну правку. Бо тоді ми таку позицію не буде зовсім підтримувати. Так же 

ж не можна. Хоча би, коли відхиляєте, я вважаю, що було б, мабуть, етично 

хоча би з колегами по комітету погоджувати, що ви їх відхиляєте. В іншому 

разі мені складно переконувати фракцію, що в такому варіанті треба 

підтримувати. Будь ласка, на майбутнє це вам пропозиція і побажання.  
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ГОЛОВУЮЧА. Я так розумію, що в робочій групі була проблематика 

нарахування ЄСВ за період, коли людина була звільнена на роботі, і 

формулювання, яке запропонувала робоча група, не містилося в жодній 

запропонованій правці. Так я розумію?  

 

ЦИБА Т.В. Ну, власне, так. Було погоджено концептуально, що ми 

мусимо людям, які були у вимушеному прогулі, вони повинні претендувати 

на пенсію. І ця пенсія повинна бути сплачена за кожен місяць, а не за один 

місяць, якщо там людина була в прогулі цьому вимушеному там пару років. 

Ну не може бути такого, що її пенсія повертається тільки за один місяць, а не 

за весь той період. І відповідно після того, як було проговорено, що от саме 

такий підхід справедливий, то і відповідно було взято як би раціональне 

зерно з усіх цих практик і виписана зовсім інша редакція. Тому я погоджуюсь 

з паном Михайлом і перепрошую, що це не було проговорено, всі тисячу 

правок. Напевно треба було з усіма проговорити, але ми вирішили, що якщо 

цей підхід справедливий і він влаштовує всіх учасників робочої групи, всі 

його підтримують, то і відповідно ми пішли таким шляхом.  

        

ГОЛОВУЮЧА.  Але у нас найбільше правок подав пан Железняк, я з 

ним особисто розмовляла, він ставити проблеми не буде по цьому 

законопроекту в залі. Це в нього стандартна процедура, він наразі майже до  

кожного закону робить тисячу правок. Такий от спам. 

Міністр соціальної політики, будь ласка, пан Денис. 

 

УЛЮТІН Д.В. Дякую, Галино Миколаївно. 

Як  розказала нам про новації Тетяна Вікторівна, у нас даний проект 

закону перш за все стоїть на стороні звільненого працівника, який має цей 

вимушений прогул. Тому даним проектом, і нам дійсно це дуже важливо,  це 
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зарахування страхового стажу, і саме головне, не просто зарахування 

страхового стажу, а саме сплати страхових внесків в розмірі не менше 

мінімального внеску. Тобто тут є дві сторони: і не провалюються  

надходження до Пенсійного фонду, і при цьому забезпечується страховий 

стаж. Механізм нарахування ЄСВ також виписаний і строки сплати 

безпосередньо самого ЄСВ.  

На робочій групі дійсно це все опрацьовано, і я дуже вдячний комітету 

і керівнику робочої групи за доопрацювання.  І ми повністю підтримуємо 

даний проект до другого читання. 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую.  

Шановні народні депутати, ще є зауваження?  

Михайло Михайлович.  

 

ЦИМБАЛЮК М.М. Немає. Прошу, можемо переходити до 

голосування.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Тоді запропоновану головою робочої групи прийняти 

табличку, рекомендувати Верховній Раді України прийняти табличку, яка 

затверджена зараз  буде на комітеті, у другому читанні і в цілому. 

Виступати у нас на трибуні буде Циба Тетяна. Так, пані Тетяно? Як 

голова робочої групи, так? 

 

ЦИБА Т.В. Так. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Окей. 

Тоді прошу пана Сергія Гривка провести голосування. 
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ГРИВКО С.Д. Дякую, шановна Галино Миколаївно.  

Шановні колеги, прошу висловити свою позицію згідно 

запропонованого.  

Третьякова Галина Миколаївна. 

 

ГОЛОВУЮЧА.  За. 

 

ГРИВКО С.Д. Дякую.  

Цимбалюк Михайло Михайлович. 

 

ЦИМБАЛЮК М.М.  За. 

 

ГРИВКО С.Д. Дякую. 

Струневич Вадим Олегович. Відсутній. 

Тарасенко Тарас Петрович.  

 

ТАРАСЕНКО Т.П. Тарасенко – за. 

 

ГРИВКО С.Д. Дякую.  

Бабенко Микола Вікторович. Відсутній. 

Гривко Сергій Дмитрович – за. 

Никорак Ірина Петрівна. 

 

НИКОРАК І.П. Никорак – за. 

 

ГРИВКО С.Д. Дякую. 

Остапенко Анатолій Дмитрович. 

 

ОСТАПЕНКО А.Д. Остапенко – за. 
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ГРИВКО С.Д. Дякую. 

Тимошенко Юлія Володимирівна. Відсутня. 

Циба Тетяна Вікторівна. 

 

ЦИБА Т.В. За. 

  

ГРИВКО С.Д. Дякую. 

Шановна Галино Миколаївно, 7 – за. Рішення прийнято. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую, шановні народні депутати. 

Порядок денний наш вичерпано. У нас сьогодні засідання не буде, 

ідуть консультації потужні між фракціями і групами. До зв'язку. 

Слава Україні! 

 

 


